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Tema ypoka???
Y nee nem nuuezo:
Hem nu 2nas, Hu pyK, Hu Hoca,
Cocmoum ona ecezo

U3 ychoseus c eonpocom.




a3l Il;10THOCTH TeEI1A.
. Ypok «@Denepsepk 3aoauw.
=

S —

. Il1an padoTsl Ha ypoke.
=== 1. Ycmmuotii cuem.
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.. 2. 3aoauu — pucyHku .

=== 3. Pacuemmnvie 3a0auu no meme.
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YCeTHBIN CUeT.
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2MJI =...CM
2000r = ...kr
30r=...Kr
2MJI = ...cM°
5a =...cMm>
0,61 =...cm*
80mi1 =...cm
42MJ1 = ...CM
Or=...KT

3
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Macchbl TpéxX mapoB paBHbl. OTUHAKOBBI JIH
IJIOTHOCTHU BeIeCTB, M3 KOTOPbHIX OHM M3T0TOBJICHbI?
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7oom.ru



dddddddddddddddd

Y KaKkoro rejia Ha PUCYHKe IJIOTHOCTh
a) MaKCHMAaJIbHAasl;
0) MuHHMaJbHanA?

s = g
L, O 1 kr
R gl s
1 xr
1 kr Sl
S
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Pa3mepbl OpycKoB 0AMHAKOBbI. Kakoy 13 HUX
nMeeT HAn0O0JIbINYI0 MACCy, A KAKON —
HAUMEHbINYI0?

7oom.ru
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Peinienue 3ajaau.




IIpumep peumieHust 1 0POPMIICHUS PACUCTHOMN 3a1a4H.

3ajaua:

MpamopHas I/iMTa umeet oo0beM 2M2 , a ee Macca
paBHa >400kr. OnpegesMTe MJIOTHOCTH MpaMopa.

0 -2
V=2om
m = 5400Kr

PelriieHue:
1

P:v

p = 5400kr : 2Mm° = 2700k1/Mm°

OtBet:0 =2700Kr/™M°

7oom.ru



Peinienue 3ajaau.

JlJis1 pelieHus 3a1a4 HAM MOTPEOYIOTCS
1. MUKPOKANBLKYJIATOP;
2. Ta0nua «I1JI0THOCTH BEeIECTBY;

3. pa0douasi TeTpaab, py4Ka.

7oom.ru



OuneHuTe CBOIO padoTy HA YpPOKe.

BCE MOHSAJI 3aTPYIHAJICH

HC IMOHAJI

Ilpeonoz cmoum 6 moém nauane,
B konue sce - 3a2opoonwtit oom.
A uenoe mwt éce pewianiu

H y oocku, u 3a cmonom.

7oom.ru
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Cnacuoo 3a padoTy Ha ypoke!

Toom.ry



